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Ata da 28ª (Vigésima Oitava) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e três (23) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois 

(2022), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a 

proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: leitura da ata da 27.ª sessão ordinária, a ata considerada 

aprovada, conforme o artigo 35 do Regimento Interno, não teve retificação. O senhor 

presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falar no pequeno expediente, o 

senhor vereador Roberson Aparecido Lima citou o versículo bíblico: Jeremias 29:11, o 

senhor vereador João Bernardes comentou sobre indicação realizada por ele a pedido de 

moradores do bairro Baião. 

Ordem do Dia: leitura do requerimento nº 13/2022 para que seja enviado 

expediente ao secretário de obras, senhor Jandir Francisco Andriolli solicitando: a 

manutenção da iluminação pública no bairro Ribeirão Fundo e no Loteamento Santo 

Expedito com urgência; a limpeza do rio no bairro Ribeirão Fundo com urgência; a 

manutenção da reforma do campo de futebol do bairro Ribeirão Fundo com urgência, de 

autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, o senhor presidente declarou que o 

requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi aprovado por 

unanimidade, leitura do requerimento nº 14/2022 para que seja enviado expediente a 

Prefeitura Municipal solicitando informações sobre o andamento da compra de 

uniformes escolares, conforme a Lei nº 793/2022, requerimento de autoria da vereadora 

Cristina Ramos de Moura, o senhor presidente declarou que o requerimento estava 

aberto para única votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Leitura da indicação nº 41/2022 indicando ao Executivo Municipal para 

providenciar a manutenção da água do Loteamento Santo Expedito, bairro Ribeirão 

Fundo, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, leitura da indicação nº 42/2022 

indicando ao Executivo Municipal para providenciar a ligação da água no Loteamento 

Flor da Manhã, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, leitura da indicação nº 

43/2022 indicando ao Executivo Municipal providências para realizar a troca dos pisos 

quebrados no posto de saúde municipal, de autoria do vereador Evanice Vieira Silva, 

leitura da indicação nº 44/2022 indicando ao Executivo Municipal providências para 
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colocar um redutor de velocidade no asfalto próximo à entrada/saída do bairro Baião, de 

autoria do vereador João Bernardes, leitura da indicação nº 45/2022 indicando ao 

Executivo Municipal providências para manutenção dos banheiros do Ginásio 

Poliesportivo, reposição de vidros quebrados e chuveiros para atender o campeonato de 

futsal, de autoria da vereadora Rosemar Aparecida Barbosa, o senhor presidente 

declarou que as indicações estavam abertas para única votação, as indicações foram 

aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: o senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores, onde vários 

assuntos foram abordados, entre eles: a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que o senhor Moacir falou a ela que a ponte sentido o Gamelão 

estava precisando de manutenção, que através do pedido dele, ela conversou com o 

Prefeito que já vai tomar as providências, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins agradeceu ao senhor Moacir e ao Prefeito, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins também comentou que esteve à procura de informações sobre a 

quadra da escola estadual, que o município não possui obra parada e que sobre a quadra 

a placa informa que o prazo era de 350 dias, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins sugeriu aos vereadores que se quiserem, poderiam enviar um ofício em 

conjunto para esclarecer o motivo de a obra estar parada e perguntou a vereadora 

Rosemar sobre o assunto, a senhora vereadora Rosemar Aparecida Barbosa respondeu 

que não trabalha na escola de Munhoz há três anos, mas que parece que acabou o 

dinheiro da obra da quadra e não houve mais apoio, a senhora vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins pediu ao vereador Roberson Aparecido Lima para enviar o 

ofício pela comissão de serviços públicos ao diretor da escola para que ele informe o 

que está acontecendo, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura comentou que fez 

um requerimento sobre um projeto que já foi aprovado sobre a compra de uniformes 

escolares e gostaria de saber as providências que estão sendo tomadas, o senhor 

vereador Roberson Aparecido lima comentou que fez requerimentos ao secretário de 

obras pedindo com urgência que possam ser resolvidos os problemas sobre a falta de 

iluminação pública e sobre quadra abandonada no bairro Ribeirão Fundo, o senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima comentou que seria interessante fazer um trabalho 

social em esportes para as crianças do bairro Ribeirão Fundo e também fazer em 

Munhoz outros trabalhos sociais no esporte, além do futebol, o senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima fez o requerimento verbal para que seja realizado um 

trabalho social em esportes no bairro Ribeirão Fundo e comentou que o rio do bairro 

Ribeirão Fundo está em situação precária, o senhor vereador Roberson Aparecido Lima 

fez um requerimento verbal a secretária de saúde por falta de médico no dia 22/05 à 

noite no posto de saúde, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

que a secretária de saúde já passou para os médicos que na troca de plantão enquanto 

um não chega o outro não pode sair, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins homenageou os enfermeiros e os pedagogos por seu dia. 
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Nos termos dos artigos 262 e seguintes do Regimento Interno, o senhor presidente 

passou a palavra ao inscrito: Juary José Moreira que apresentou as ações de assistência 

técnica e extensão rural da Emater no ano de 2021 no município de Munhoz/MG. 

Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a 

presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro 

Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e 

achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

  Evanice Vieira Silva 

    Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

         Roberson Aparecido Lima                                                 João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                          Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

      Cristina Ramos de Moura                                       Jéssica Aparecida Silva Martins 

Vereadora                                                                       Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 


